
 

Ata da 54ª Reunião Extraordinária da Comissão de 

Credenciamento e Avaliação do Pró-Gestão RPPS  

ATA DE REUNIÃO 
 

COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO E AVALIAÇÃO DO PRÓ-GESTÃO  

 

RPPS 

 

 

Data e Horário: 02/06/2025- 10h às 11h50 

Local:  remota via Microsoft Teams     

Pauta: Recepção dos membros novos nomeados pela Portaria 1163 de 19//05//2025 

Reuniões periódicas, frequência. 

Ações para 2025- atualização do manual: 

Melhoria na linguagem, tornar mais simples 

Sugestão de melhorias em algumas ações (no decorrer das reuniões) 

Relatório eSocial na ação da Base Cadastral- recibo de entrega- confronto entre as 
informações enviadas no eSocial e as declaradas no DIPR 

Proposta de criação do selo 10 anos do Pró-Gestão ocorrido em 15/05/2025 

Planejamento de sala aberta do Pro-Gestão  

 

DESENVOLVIMENTO:  Verificada a presença dos membros relacionados abaixo, o 

Coordenador da Comissão, Gustavo Lopes, deu início informando a todos sobre a sua 

indicação para coordenação da comissão, solicitou que todos fizessem breve apresentação 

em razão dos novos membros nomeados pela portaria 1163 de 19 de maio de 2025, que 

trouxe Claudia George Musseli Cezar membro suplente representante do município de 

Jundiaí-SP em substituição a vaga de Ribeirão Preto que declinou e os servidores Luciano 



Carlos Silveira e Rodrigo Eliedson de Macedo Barreto membros suplentes representantes 

do Ministério da Previdência Social, em substituição ao Daniel Belmiro que se desligou do 

ministério e Gustavo Starling. Em seguida Gustavo deu início as discussões lembrando de 

deliberação anterior que previu a melhoria da linguagem do manual. Charles havia sugerido 

fazer por IA mas a Marcia alertou que nesse caso precisa ser feita uma revisão minuciosa 

para não passar erros. O Jailson disse que poderá tentar fazer trabalho a longo prazo 

partindo da análise de item por item para não haver erros. Marcia ressaltou que o mais 

importante é esclarecer melhor alguns itens, inclusive o 3.1.6 que tem trazido muitas 

dúvidas, é preciso esclarecer o texto. Acrescentou que poderíamos otimizar mais o manual 

para não ficar tão longo, há introduções, históricos que poderiam ser limitados ao portal. 

Houve concordância que o manual mais enxuto poderá estimular mais a leitura e o que for 

retirado ficaria no histórico do portal. Marcia colocou ainda que precisamos fazer um 

documento orientativo para esclarecer as questões relacionadas ao eSocial, o que seriam 

as evidências do envio e frisar que a entidade não deve cobrar do ente o batimento entre o 

eSocial  e o DIPR por se tratar de uma informação apenas orientativa para atenção do ente 

quanto a importância da fidelidade dos dados informados no eSocial e os declarados no 

DIPR. Prosseguindo Gustavo colocou a ideia que surgiu no departamento de criação do selo 

comemorativo dos dez anos do Pro-Gestão, os membros aprovaram a ideia e a Marcia ficou 

de ver com o Wagner do atendimento alguns modelos para colocar em votação pela 

Comissão. Conforme já definido em reunião anterior, é preciso dar início a sala aberta do 

Pro-Gestão que ainda não foi implementada. Ficou definido que será toda terceira segunda-

feira do mês a iniciar em agosto. Finalizando, ficou definido que serão mantidos os pontos 

de controle mensais, sempre na primeira segunda-feira do mês, a não ser que não haja 

pauta, nesse caso suspende-se.  

 

ENCAMINHAMENTOS: 

-Marcia irá preparar minuta de orientação sobre as atualizações do manual versão 3.6 para 

aprovação da comissão. Será enviado aos entes, publicado no portal e enviado às entidades 

certificadoras por meio de oficio. 

-Selo 10 anos: Marcia ficou de ver com o Wagner 5 modelos para votação 

-Sala aberta: rodízio de 4 membros MPS, TCE e RPPS) na terceira segunda-feira do mês 

às 10h a iniciar em agosto 



-Regimento Interno: Marcia irá revisar e encaminharemos para a comissão 

-Ações de Investimentos: propostas devem ser encaminhadas ao longo de junho para 

começarmos os debates na reunião de julho 

ENCERRAMENTO: 

Não havendo mais pronunciamento, o Coordenador Gustavo deu por encerrada a reunião 

agradecendo a presença de todos.  

   

Em 02 de junho de 2025 

Márcia Lúcia Paes Caldas 

Secretária-Executiva 

Participaram desta reunião: Gustavo Lopes Sinay-MPS ,Márcia Lúcia Paes Caldas-MPS;, 

Charles Souza Lima-MPS, rodrigo Macedo-MPS, Luciano Silveira-MPS,Daniel Kravetz-

PARANAPREVIDENCIA , Daniel Ribeiro Silva-Fumpres-Salvador-BA, Daniela Benayon-

Manaus Previdência, Rosana Maria Souza Jaraguá do Sul-SC, Silvana Maria Frigo Apeprev-

PR,Maria ,Jailson Gomes de Araujo-TCM-BA, Claudia Cezar Judiaí-SP, Lea Praxedes-

ASPREV-PB 
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